

Smlouva o společném postupu při zajištění přípravy a realizace akce „II/150, I/38 Havlíčkův Brod – úprava křižovatky“

pro: jednání rady kraje č. 34/2023 dne 14. 11. 2023
zpracoval: S. Juránek
předkládá: P. Bartoš

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina, město Havlíčkův Brod

Předmět: Úprava práv a povinností v souvislosti s přípravou a realizací akce „II/150, I/38 Havlíčkův Brod – úprava křižovatky“

Realizace: Uzavření smlouvy.

Důvod: Koordinace přípravy úpravy křižovatky.

Popis problému:

Předmětem předkládané smlouvy je úprava společného postupu při zajištění přípravy a realizace akce "II/150, I/38 Havlíčkův Brod – úprava křižovatky". Jedná se o přestavbu stykové křižovatky silnice II/150 a I/38 (část, která v budoucnu bude předána kraji). Cílem je zkapacitnění této křižovatky ve směru na Světlou nad Sázavou. Dále úprava přechodů pro chodce, chodníků, SSZ a sadových úprav. Návrh smlouvy je uveden v materiálu [RK-34-2023-61, př. 1](#).

Město a kraj zajistí každý na své náklady projektovou dokumentaci pro společné povolení (DUSP) týkající se jejich stavebních objektů a stejně tak i dokumentaci pro provedení stavby (PDPS). Město v součinnosti s krajem zajistí pravomocné společné povolení. Součástí návrhu smlouvy je i stanovení postupu při majetkoprávní přípravě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s městem Havlíčkův Brod smlouvu o společném postupu při zajištění přípravy a realizace akce "II/150, I/38 Havlíčkův Brod – úprava křižovatky" dle materiálu [RK-34-2023-61, př. 1](#).

Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty. Finanční potřeba na realizaci projektu je součástí cash flow projektových záměrů kraje. V době tvorby stanoviska byly finanční prostředky adekvátně alokovány v jednotlivých letech (přílohy Dx rozpočtu).

Návrh usnesení:**Rada kraje
rozhoduje**

uzavřít smlouvu o společném postupu při zajištění přípravy a realizace akce "II/150, I/38 Havlíčkův Brod – úprava křižovatky" dle materiálu [RK-34-2023-61, př. 1](#).

odpovědnost: Odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 12. 2023